

Sicherheitsdokument für den Gartengeräteschrank

1. Allgemeine Sicherheitshinweise:

- **Lesen Sie die Anleitung vollständig durch**, bevor Sie mit der Montage oder Verwendung des Geräteschranks beginnen.
- **Tragen Sie die mitgelieferten Montagehandschuhe**, um Verletzungen während der Montage zu vermeiden.
- Befestigen Sie den Geräteschrank sicher auf einem ebenen Untergrund, um die Stabilität zu gewährleisten.
- **Vermeiden Sie es, die Struktur zu überladen**; beachten Sie die maximale Kapazität des Schrankes.

2. Montageanleitung und -sicherheit:

- **Folgen Sie sorgfältig der beiliegenden Montageanleitung** zur richtigen und sicheren Montage des Geräteschranks.
- Achten Sie darauf, dass alle Schrauben fest angezogen sind, um die Stabilität und Sicherheit zu gewährleisten.
- **Stellen Sie sicher, dass das Fundament korrekt installiert** ist, um den sicheren Stand des Geräteschranks sicherzustellen. (Bodenplatten nicht im Lieferumfang enthalten.)

3. Verwendungssicherheit:

- **Halten Sie den Schuppen stets geschlossen**, wenn er nicht in Gebrauch ist, um die gelagerten Gegenstände vor Wettereinflüssen und Diebstahl zu schützen.
- **Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt** in der Nähe des Geräteschranks, um mögliche Unfälle zu vermeiden.
- **Verwenden Sie die leichtgängige Schiebetür und den Türgriff**, um Verletzungen der Finger zu vermeiden.

4. Wartung und Pflege:

- Der Geräteschrank ist wartungsfrei, aber **regelmäßige Reinigung wird empfohlen**, um Schmutz und Ablagerungen zu vermeiden.
- Reinigen Sie die Außenseite mit einem milden Reinigungsmittel und Wasser, um die Langlebigkeit und das Aussehen zu erhalten.

5. Wetterschutz:

- Dank des Pultdachs fließt Niederschlag problemlos nach hinten, minimizing die Feuchtigkeit im Innenraum. **Stellen Sie sicher, dass der Abflussbereich frei von Hindernissen ist.**
- Der Geräteschrank ist aus wetterfestem, lackiertem und verzinktem Stahlblech gefertigt, bietet somit Schutz vor Regen und Schnee.

6. Lagertipps:

- Platzieren Sie schwere Gegenstände auf dem Boden und leichtere Gegenstände auf den Ablagen, um das Gleichgewicht zu erhalten.

- Verwenden Sie den Geräteschrank **ausschließlich zur Lagerung von Gartengeräten, Werkzeugen, Gartenmöbeln, Fahrrädern und Mülltonnen.**

Dieses Sicherheitsdokument soll bei der sicheren Nutzung und Pflege Ihres Gartengeräteschranks unterstützen, um eine langfristige und sichere Verwendung zu gewährleisten.

Safety document for the garden tool cabinet

1 General safety instructions:

- Read the instructions completely before starting to assemble or use the appliance cabinet.
- Wear the supplied assembly gloves to avoid injury during assembly.
- Attach the appliance cabinet securely to a level surface to ensure stability.
- Avoid overloading the structure; observe the maximum capacity of the cabinet.

2. assembly instructions and safety:

- Carefully follow the enclosed assembly instructions to assemble the appliance cabinet correctly and safely.
- Ensure that all screws are firmly tightened to ensure stability and safety.
- Ensure that the foundation is correctly installed to ensure the appliance cabinet is secure. (Base plates not included in the scope of delivery).

3. security of use:

- Always keep the shed closed when it is not in use to protect the stored items from the weather and theft.
- Do not leave children unattended near the appliance shed to avoid possible accidents.
- Use the smooth-running sliding door and the door handle to avoid injury to fingers.

4. maintenance and care:

- The appliance cabinet is maintenance-free, but regular cleaning is recommended to avoid dirt and deposits.
- Clean the outside with a mild detergent and water to maintain its longevity and appearance.

5. weather protection:

- Thanks to the shed roof, precipitation flows easily to the rear, minimizing moisture in the interior. Make sure that the drainage area is free of obstacles.
- The equipment cabinet is made of weatherproof, painted and galvanized sheet steel, providing protection from rain and snow.

6. storage tips:

- Place heavy objects on the floor and lighter objects on the shelves to maintain balance.
- Only use the tool cupboard to store garden tools, tools, garden furniture, bicycles and waste garbage cans.

This safety document is intended to support the safe use and care of your garden tool cabinet to ensure long-term and safe use.

Document de sécurité pour l'armoire à outils de jardin

1) Consignes générales de sécurité :

- Lisez entièrement les instructions avant de commencer le montage ou l'utilisation de l'armoire à appareils.
- Portez les gants de montage fournis afin d'éviter toute blessure pendant le montage.
- Fixez solidement l'armoire à outils sur une surface plane afin de garantir sa stabilité.
- Évitez de surcharger la structure ; respectez la capacité maximale de l'armoire.

2. instructions et sécurité de montage :

- Suivez attentivement les instructions de montage jointes pour monter correctement et en toute sécurité l'armoire à appareils.
- Veillez à ce que toutes les vis soient bien serrées afin d'assurer la stabilité et la sécurité.
- Assurez-vous que les fondations sont correctement installées afin de garantir la stabilité de l'armoire à outils. (Les plaques de fond ne sont pas incluses dans la livraison).

3. sécurité d'utilisation :

- Gardez toujours l'abri fermé lorsqu'il n'est pas utilisé afin de protéger les objets stockés contre les intempéries et le vol.
- Ne laissez pas les enfants sans surveillance à proximité de l'armoire à outils afin d'éviter d'éventuels accidents.
- Utilisez la porte coulissante facile à manœuvrer et la poignée de la porte pour éviter de vous blesser les doigts.

4. entretien et maintenance :

- L'armoire à ustensiles ne nécessite aucun entretien, mais un nettoyage régulier est recommandé pour éviter la saleté et les dépôts.
- Nettoyez l'extérieur avec un détergent doux et de l'eau pour préserver sa longévité et son aspect.

5. protection contre les intempéries :

- Grâce au toit en pupitre, les précipitations s'écoulent facilement vers l'arrière, minimisant l'humidité à l'intérieur. Assurez-vous que la zone d'évacuation est libre de tout obstacle.
- L'armoire à outils est fabriquée en tôle d'acier galvanisée, laquée et résistante aux intempéries, elle offre donc une protection contre la pluie et la neige.

6. conseils de stockage :

- Placez les objets lourds sur le sol et les objets plus légers sur les étagères afin de maintenir l'équilibre.
- Utilisez l'armoire à outils uniquement pour stocker des outils de jardin, des outils, des meubles de jardin, des vélos et des poubelles.

Ce document de sécurité a pour but de vous aider à utiliser et à entretenir votre armoire à outils de jardin en toute sécurité, afin de garantir une utilisation sûre et durable.

Documento di sicurezza per l'armadio degli attrezzi da giardino

1 Istruzioni generali di sicurezza:

- Leggere completamente le istruzioni prima di iniziare a montare o utilizzare l'armadio dell'apparecchio.
- Indossare i guanti di montaggio in dotazione per evitare lesioni durante il montaggio.
- Fissare saldamente l'armadio per elettrodomestici su una superficie piana per garantirne la stabilità.
- Evitare di sovraccaricare la struttura; rispettare la portata massima dell'armadio.

2. istruzioni di montaggio e sicurezza:

- Seguire attentamente le istruzioni di montaggio allegate per assemblare l'armadio dell'apparecchio in modo corretto e sicuro.
- Assicursi che tutte le viti siano saldamente serrate per garantire stabilità e sicurezza.
- Assicursi che la base sia installata correttamente per garantire il posizionamento sicuro dell'armadio. (Le piastre di base non sono incluse nella fornitura).

3. sicurezza in uso:

- Tenere sempre chiusa la casetta quando non è in uso per proteggere gli oggetti conservati dalle intemperie e dai furti.
- Non lasciare bambini incustoditi vicino alla casetta per evitare possibili incidenti.
- Utilizzare la porta scorrevole e la maniglia della porta per evitare di ferirsi le dita.

4 Manutenzione e cura:

- Il mobile dell'apparecchio non richiede manutenzione, ma si raccomanda una pulizia regolare per evitare la formazione di sporco e depositi.
- Pulire l'esterno con un detergente delicato e acqua per preservarne la durata e l'aspetto.

5. protezione dalle intemperie:

- Grazie al tetto a shed, le precipitazioni scorrono facilmente verso la parte posteriore, riducendo al minimo l'umidità all'interno. Assicursi che l'area di drenaggio sia libera da ostacoli.
- L'armadio dell'apparecchiatura è realizzato in lamiera d'acciaio verniciata e zincata, resistente alle intemperie e in grado di proteggere da pioggia e neve.

6. Consigli per la conservazione:

- Posizionare gli oggetti pesanti sul pavimento e quelli più leggeri sui ripiani per mantenere l'equilibrio.
- Utilizzare l'armadio degli attrezzi solo per riporre attrezzi da giardino, utensili, mobili da giardino, biciclette e bidoni della spazzatura.

Il presente documento sulla sicurezza ha lo scopo di supportare l'uso e la cura dell'armadio per attrezzi da giardino per garantire un uso sicuro e duraturo.

Documento de seguridad para el armario de herramientas de jardín

1 Instrucciones generales de seguridad:

- Lea completamente las instrucciones antes de empezar a montar o utilizar el armario eléctrico.
- Utilice los guantes de montaje suministrados para evitar lesiones durante el montaje.
- Coloque el armario eléctrico sobre una superficie plana para garantizar su estabilidad.
- Evite sobrecargar la estructura; respete la capacidad máxima del armario.

2. instrucciones de montaje y seguridad

- Siga cuidadosamente las instrucciones de montaje adjuntas para montar el armario electrodoméstico de forma correcta y segura.
- Asegúrese de que todos los tornillos estén bien apretados para garantizar la estabilidad y la seguridad.
- Asegúrese de que la base esté correctamente instalada para garantizar la colocación segura del armario para electrodomésticos. (Las placas base no se incluyen en el volumen de suministro).

3. seguridad de uso:

- Mantenga siempre cerrado el cobertizo cuando no esté en uso para proteger los objetos almacenados de la intemperie y los robos.
- No deje a los niños solos cerca del cobertizo para evitar posibles accidentes.
- Utilice la puerta corredera de deslizamiento suave y el tirador de la puerta para evitar lesiones en los dedos.

4 Mantenimiento y cuidados:

- El armario del aparato no necesita mantenimiento, pero se recomienda limpiarlo regularmente para evitar la suciedad y los depósitos.
- Limpie el exterior con un detergente suave y agua para mantener su longevidad y aspecto.

5. protección contra la intemperie:

- Gracias al tejado de cobertizo, las precipitaciones fluyen fácilmente hacia la parte trasera, minimizando la humedad en el interior. Asegúrese de que la zona de desagüe esté libre de obstáculos.
- El armario del equipo está fabricado con chapa de acero pintada y galvanizada resistente a la intemperie, lo que proporciona protección contra la lluvia y la nieve.

6. consejos de almacenaje:

- Coloque los objetos pesados en el suelo y los más ligeros en los estantes para mantener el equilibrio.
- Utilice el armario de herramientas únicamente para guardar herramientas de jardín, herramientas, muebles de jardín, bicicletas y cubos de basura.

Este documento de seguridad está destinado a apoyar el uso seguro y el cuidado de su armario de herramientas de jardín para garantizar un uso seguro y a largo plazo.

Документ за безопасност за шкафа за градински инструменти

1 Общи инструкции за безопасност:

- Прочетете изцяло инструкциите, преди да започнете да сглобявате или използвате шкафа за уреди.
- Носете доставените ръкавици за монтаж, за да избегнете нараняване по време на монтажа.
- Монтирайте шкафа за уреди здраво върху равна повърхност, за да осигурите стабилност.
- Избягвайте претоварване на конструкцията; спазвайте максималния капацитет на шкафа.

2. инструкции за монтаж и безопасност:

- Внимателно следвайте приложените инструкции за монтаж, за да сглобите шкафа за уреди правилно и безопасно.
- Уверете се, че всички винтове са здраво затегнати, за да осигурите стабилност и безопасност.
- Уверете се, че основата е правилно монтирана, за да се осигури сигурно позициониране на шкафа за уреди. (Основите не са включени в обхвата на доставката).

3. безопасност при употреба:

- Винаги дръжте навеса затворен, когато не го използвате, за да предпазите съхраняваните предмети от атмосферни влияния и кражби.
- Не оставяйте деца без надзор в близост до навеса за уреди, за да избегнете възможни инциденти.
- Използвайте плавно движещата се плъзгаща се врата и дръжката на вратата, за да предотвратите наранявания на пръстите.

4 Поддръжка и грижи:

- Корпусът на уреда не се нуждае от поддръжка, но се препоръчва редовно почистване, за да се избегнат замърсявания и отлагания.
- Почиствайте външната част с мек почистващ препарат и вода, за да запазите дълготрайността и външния ѝ вид.

5. защита от атмосферни влияния:

- Благодарение на покрива с навес валежите се оттичат лесно към задната част, което намалява влагата в интериора. Уверете се, че зоната за оттичане на водата е свободна от препятствия.
- Шкафът за оборудване е изработен от устойчива на атмосферни влияния, боядисана и поцинкована стоманена ламарина, осигуряваща защита от дъжд и сняг.

6. съвети за съхранение:

- Поставете тежките предмети на пода, а по-леките - на рафтовете, за да поддържате равновесие.

- Използвайте шкафа за инструменти само за съхранение на градински инструменти, приспособления, градински мебели, велосипеди и кофи за боклук.

Този документ за безопасност има за цел да подпомогне безопасната употреба и грижата за вашия шкаф за градински инструменти, за да се гарантира дългосрочна и безопасна употреба.

Bezpečnostní dokument pro skříňku na zahradní nářadí

1 Obecné bezpečnostní pokyny:

- Před zahájením montáže nebo používání skříně spotřebiče si kompletně přečtete návod.
- Používejte dodané montážní rukavice, abyste se při montáži nezranili.
- Skříňku se spotřebiči bezpečně namontujte na rovný povrch, aby byla zajištěna její stabilita.
- Vyvarujte se přetížení konstrukce; dodržujte maximální nosnost skříně.

2. Pokyny pro montáž a bezpečnost:

- Při správné a bezpečné montáži skříně spotřebiče pečlivě dodržujte přiložené montážní pokyny.
- Ujistěte se, že jsou všechny šrouby pevně dotaženy, aby byla zajištěna stabilita a bezpečnost.
- Dbejte na správnou instalaci základů, abyste zajistili bezpečné umístění skříně spotřebičů. (Základové desky nejsou součástí dodávky).

3. bezpečnost při používání:

- Vždy mějte přístřešek zavřený, když ho nepoužíváte, abyste chránili uložené předměty před povětrnostními vlivy a krádeží.
- Nenechávejte děti bez dozoru v blízkosti přístřešku pro spotřebiče, abyste předešli možným nehodám.
- Používejte hladce se pohybující posuvné dveře a madlo dveří, abyste předešli poranění prstů.

4 Údržba a péče:

- Skříňka spotřebiče je bezúdržbová, ale doporučuje se pravidelné čištění, aby se zabránilo usazování nečistot a usazenin.
- Vnější stranu čistěte jemným čisticím prostředkem a vodou, abyste zachovali její dlouhou životnost a vzhled.

5. ochrana proti povětrnostním vlivům:

- Díky pultové střeše srážky snadno stékají dozadu, čímž se minimalizuje vlhkost v interiéru. Dbejte na to, aby v odtokovém prostoru nebyly žádné překážky.
- Skříň zařízení je vyrobena z lakovaného a pozinkovaného ocelového plechu odolného proti povětrnostním vlivům, který poskytuje ochranu před deštěm a sněhem.

6. tipy pro skladování:

- Těžké předměty umístěte na podlahu a lehčí předměty na police, abyste udrželi rovnováhu.
- Skříň na nářadí používejte pouze k ukládání zahradního nářadí, nástrojů, zahradního nábytku, jízdních kol a odpadkových košů.

Tento bezpečnostní dokument je určen k podpoře bezpečného používání a péče o skříňku na zahradní nářadí, aby bylo zajištěno dlouhodobé a bezpečné používání.

Sikkerhedsdokument til skabet med haveredskaber

1 Generelle sikkerhedsanvisninger:

- Læs instruktionerne helt igennem, før du begynder at samle eller bruge skabet.
- Brug de medfølgende monteringshandsker for at undgå skader under monteringen.
- Monter skabet sikkert på en plan overflade for at sikre stabilitet.
- Undgå at overbelaste konstruktionen; overhold skabets maksimale kapacitet.

2. Samlevejledning og sikkerhed:

- Følg omhyggeligt de vedlagte monteringsanvisninger for at samle skabet korrekt og sikkert.
- Sørg for, at alle skruer er spændt godt fast for at sikre stabilitet og sikkerhed.
- Sørg for, at fundamentet er korrekt installeret for at sikre en sikker placering af skabet. (Bundplader er ikke inkluderet i leveringsomfanget).

3. Sikkerhed under brug:

- Hold altid skuret lukket, når det ikke er i brug, for at beskytte de opbevarede genstande mod vejrliget og tyveri.
- Lad ikke børn være uden opsyn i nærheden af skuret for at undgå mulige ulykker.
- Brug den letløbende skydedør og dørhåndtaget for at undgå fingerskader.

4 Vedligeholdelse og pleje:

- Apparatets kabinet er vedligeholdelsesfrit, men regelmæssig rengøring anbefales for at undgå snavs og aflejringer.
- Rengør ydersiden med et mildt rengøringsmiddel og vand for at bevare levetiden og udseendet.

5. Beskyttelse mod vejret:

- Takket være skurets tag flyder nedbøren let bagud, hvilket minimerer fugten i kabinen. Sørg for, at afløbsområdet er frit for forhindringer.
- Udstyrsskabet er fremstillet af vejrbestandig, malet og galvaniseret stålplade, som beskytter mod regn og sne.

6. Tips til opbevaring:

- Placer tunge genstande på gulvet og lettere genstande på hylderne for at bevare balancen.
- Brug kun redskabsskabet til opbevaring af haveredskaber, værktøj, havemøbler, cykler og skraldespande.

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at støtte sikker brug og pleje af dit haveredskabsskab for at sikre langvarig og sikker brug.

Puutarhatyökalukaapin turvallisuusasiakirja

1 Yleiset turvallisuusohjeet:

- Lue ohjeet kokonaan ennen kuin aloitat laitekaapin kokoamisen tai käytön.
- Käytä mukana toimitettuja kokoonpanohanskoja, jotta vältät loukkaantumiset kokoonpanon aikana.
- Asenna laitekaappi tukevasti tasaiselle alustalle vakauden varmistamiseksi.
- Vältä rakenteen ylikuormittamista; noudata kaapin enimmäiskapasiteettia.

2. ASENNUKSEEN LIITTYVÄT TURVALLISUUSOHJEET JA TURVALLISUUS:

- Noudata huolellisesti oheisia kokoonpano-ohjeita kootaksesi laitekaapin oikein ja turvallisesti.
- Varmista, että kaikki ruuvit on kiristetty tiukasti vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi.
- Varmista, että perustus on asennettu oikein laitekaapin turvallisen sijoittamisen varmistamiseksi. (Pohjalevyt eivät sisälly toimitukseen).

3. Käyttöturvallisuus:

- Pidä vakaana aina suljettuna, kun sitä ei käytetä, jotta varastoituja tavaroita voidaan suojata säältä ja varkauksilta.
- Älä jätä lapsia valvomatta laitekaapin lähelle mahdollisten onnettomuuksien välttämiseksi.
- Käytä tasaisesti liikkuvaa liukuovea ja ovenkahvaa sormien loukkaantumisen välttämiseksi.

4 Huolto ja hoito:

- Laitteen kaappi on huoltovapaa, mutta säännöllinen puhdistus on suositeltavaa liian ja saostumien välttämiseksi.
- Puhdista ulkopinta miedolla pesuaineella ja vedellä, jotta sen pitkäikäisyys ja ulkonäkö säilyisivät.

5. Säänsuojaus:

- Sateet valuvat helposti taaksepäin, jolloin kosteus sisätiloissa on mahdollisimman vähäinen. Varmista, että valuma-alueella ei ole esteitä.
- Laitekaappi on valmistettu säänkestävästä, maalatusta ja sinkitystä teräslevystä, joka suojaa sateelta ja lumelta.

6. Varastointivihjeitä:

- Aseta raskaat esineet lattialle ja kevyemmät esineet hyllyille tasapainon säilyttämiseksi.
- Käytä työkalukaappia vain puutarhatyökalujen, työkalujen, puutarhakalusteiden, polkupyörien ja roskien säilytykseen.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on tukea puutarhatyökalukaapin turvallista käyttöä ja hoitoa, jotta varmistetaan pitkäaikainen ja turvallinen käyttö.

Έγγραφο ασφαλείας για το ντουλάπι εργαλείων κήπου

1 Γενικές οδηγίες ασφαλείας:

- Διαβάστε πλήρως τις οδηγίες πριν αρχίσετε να συναρμολογείτε ή να χρησιμοποιείτε το ερμάριο της συσκευής.
- Φορέστε τα παρεχόμενα γάντια συναρμολόγησης για να αποφύγετε τραυματισμούς κατά τη συναρμολόγηση.
- Τοποθετήστε το ντουλάπι συσκευής με ασφάλεια σε μια επίπεδη επιφάνεια για να εξασφαλίσετε σταθερότητα.
- Αποφύγετε την υπερφόρτωση της κατασκευής- τηρήστε τη μέγιστη χωρητικότητα του ντουλαπιού.

2. ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:

- Ακολουθήστε προσεκτικά τις συνημμένες οδηγίες συναρμολόγησης για να συναρμολογήσετε σωστά και με ασφάλεια το ντουλάπι συσκευής.
- Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες είναι καλά σφιγμένες για να διασφαλιστεί η σταθερότητα και η ασφάλεια.
- Βεβαιωθείτε ότι το θεμέλιο έχει τοποθετηθεί σωστά για να διασφαλιστεί η ασφαλής τοποθέτηση του ντουλαπιού συσκευής. (Οι πλάκες βάσης δεν περιλαμβάνονται στο πεδίο της παράδοσης).

3. ασφάλεια κατά τη χρήση:

- Για να προστατεύετε τα αποθηκευμένα αντικείμενα από τις καιρικές συνθήκες και την κλοπή.
- Μην αφήνετε παιδιά χωρίς επίβλεψη κοντά στο υπόστεγο συσκευών για να αποφύγετε πιθανά ατυχήματα.
- Χρησιμοποιήστε την ομαλά κινούμενη συρόμενη πόρτα και τη λαβή της πόρτας για να αποφύγετε τραυματισμούς στα δάχτυλα.

4 Συντήρηση και φροντίδα:

- Συνιστάται όμως ο τακτικός καθαρισμός για την αποφυγή ρύπων και επικαθίσεων.
- Καθαρίζετε το εξωτερικό μέρος με ένα ήπιο απορρυπαντικό και νερό για να διατηρήσετε τη μακροζωία και την εμφάνισή του.

5. προστασία από τις καιρικές συνθήκες:

- Χάρη στην ανοιγόμενη οροφή, η βροχόπτωση ρέει εύκολα προς τα πίσω, ελαχιστοποιώντας την υγρασία στο εσωτερικό. Βεβαιωθείτε ότι η περιοχή αποστράγγισης δεν έχει εμπόδια.
- Το ερμάριο του εξοπλισμού είναι κατασκευασμένο από αδιάβροχη, βαμμένη και γαλβανισμένη λαμαρίνα, παρέχοντας προστασία από τη βροχή και το χιόνι.

6. συμβουλές αποθήκευσης:

- Τοποθετήστε τα βαριά αντικείμενα στο πάτωμα και τα ελαφρύτερα αντικείμενα στα ράφια για να διατηρήσετε την ισορροπία.

- Χρησιμοποιείτε το ντουλάπι εργαλείων μόνο για να αποθηκεύετε εργαλεία κήπου, εργαλεία, έπιπλα κήπου, ποδήλατα και κάδους απορριμμάτων.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας προορίζεται να υποστηρίξει την ασφαλή χρήση και φροντίδα του ντουλαπιού εργαλείων κήπου σας, ώστε να διασφαλιστεί η μακροχρόνια και ασφαλής χρήση.

Biztonsági dokumentum a kerti szerszámos szekrényhez

1 Általános biztonsági utasítások:

- A készülékszekrény összeszerelése vagy használata előtt olvassa el teljesen az utasításokat.
- Az összeszerelés közbeni sérülések elkerülése érdekében viselje a mellékelt szerelőkesztyűt.
- A stabilitás érdekében a készülékszekrényt biztonságosan szerelje fel egy vízszintes felületre.
- Kerülje a szerkezet túlterhelését; tartsa be a szekrény maximális terhelhetőségét.

2. Összeszerelési útmutató és biztonság:

- A készülékszekrény helyes és biztonságos összeszereléséhez gondosan kövesse a mellékelt összeszerelési utasításokat.
- A stabilitás és a biztonság érdekében győződjön meg arról, hogy minden csavart erősen meghúzott.
- Győződjön meg arról, hogy a készülékszekrény biztonságos elhelyezése érdekében az alapot helyesen szerelte fel. (Az alaplapok nem tartoznak a szállítási terjedelemből).

3. használat közbeni biztonság:

- A fészert mindig tartsa zárva, amikor nincs használatban, hogy megvédje a tárolt tárgyakat az időjárástól és a lopástól.
- Ne hagyjon gyerekeket felügyelet nélkül a készülékház közelében az esetleges balesetek elkerülése érdekében.
- Az ujsérülések elkerülése érdekében használja a sima futású tolóajtót és az ajtó fogantyúját.

4 Karbantartás és gondozás:

- A készülékház karbantartásmentes, de a szennyeződések és lerakódások elkerülése érdekében ajánlott a rendszeres tisztítás.
- A külső felületet enyhe tisztítószerrel és vízzel tisztítsa meg, hogy megőrizze a készülék hosszú élettartamát és megjelenését.

5. időjárásvédelem:

- A zsúptetőnek köszönhetően a csapadék könnyen hátrafelé áramlik, így minimálisra csökken a nedvesség a belső térben. Ügyeljen arra, hogy a vízelvezető terület akadálymentes legyen.
- A készülékház időjárásálló, festett és horganyzott acéllemezéből készült, amely védelmet nyújt az eső és a hó ellen.

6. tárolási tippek:

- A nehéz tárgyakat a padlóra, a könnyebbeket pedig a polcokra helyezze az egyensúly fenntartása érdekében.
- A szerszámos szekrényt csak kerti szerszámok, szerszámok, kerti bútorok, kerékpárok és szemetesek tárolására használja.

Ez a biztonsági dokumentum a kerti szerszámos szekrény biztonságos használatát és gondozását hivatott támogatni, hogy biztosítsa a hosszú távú és biztonságos használatot.

Veiligheidsdocument voor de tuingereedschapskast

1 Algemene veiligheidsinstructies:

- Lees de instructies volledig door voordat u begint met de montage of het gebruik van de apparaatkast.
- Draag de meegeleverde montagehandschoenen om letsel tijdens de montage te voorkomen.
- Monteer de apparaatkast stevig op een vlakke ondergrond om de stabiliteit te waarborgen.
- Voorkom overbelasting van de constructie; houd rekening met de maximale capaciteit van de kast.

2. montage-instructies en veiligheid

- Volg zorgvuldig de bijgevoegde montage-instructies om de apparaatkast correct en veilig te monteren.
- Zorg ervoor dat alle schroeven stevig zijn aangedraaid om stabiliteit en veiligheid te garanderen.
- Zorg ervoor dat het fundament correct is geïnstalleerd om een veilige plaatsing van de apparatenkast te garanderen. (Bodemplaten worden niet meegeleverd).

3. veiligheid bij gebruik:

- Houd het schuurtje altijd gesloten als het niet in gebruik is om de opgeslagen spullen te beschermen tegen weersinvloeden en diefstal.
- Laat kinderen niet zonder toezicht in de buurt van het apparaat om mogelijke ongelukken te voorkomen.
- Gebruik de soepel lopende schuifdeur en de deurgreep om verwondingen aan de vingers te voorkomen.

4 Onderhoud en verzorging:

- De apparaatkast is onderhoudsvrij, maar regelmatig schoonmaken wordt aanbevolen om vuil en aanslag te voorkomen.
- Reinig de buitenkant met een mild schoonmaakmiddel en water om de levensduur en het uiterlijk te behouden.

5. bescherming tegen weersinvloeden:

- Dankzij het sheddak stroomt neerslag gemakkelijk naar achteren, waardoor vocht in het interieur tot een minimum wordt beperkt. Zorg ervoor dat het afvoergebied vrij is van obstakels.
- De apparatuurkast is gemaakt van weerbestendig, gelakt en gegalvaniseerd plaatstaal, dat bescherming biedt tegen regen en sneeuw.

6. Opbergtips:

- Plaats zware voorwerpen op de grond en lichtere voorwerpen op de planken om het evenwicht te bewaren.
- Gebruik de gereedschapskast alleen om tuingereedschap, gereedschap, tuinmeubelen, fietsen en vuilnisbakken in op te bergen.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld ter ondersteuning van het veilige gebruik en onderhoud van uw tuingereedschapskast om een langdurig en veilig gebruik te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla szafki na narzędzia ogrodowe

1 Ogólne instrukcje bezpieczeństwa:

- Przed rozpoczęciem montażu lub użytkowania szafki urządzenia należy przeczytać całą instrukcję.
- Aby uniknąć obrażeń podczas montażu, należy nosić dołączone rękawice montażowe.
- Szafkę z urządzeniem należy bezpiecznie zamontować na równej powierzchni, aby zapewnić jej stabilność.
- Unikać przeciążenia konstrukcji; przestrzegać maksymalnego udźwigu szafki.

2. instrukcje montażu i bezpieczeństwo:

- Aby prawidłowo i bezpiecznie zmontować szafkę urządzenia, należy dokładnie przestrzegać załączonej instrukcji montażu.
- Upewnij się, że wszystkie śruby są mocno dokręcone, aby zapewnić stabilność i bezpieczeństwo.
- Upewnij się, że podstawa jest prawidłowo zainstalowana, aby zapewnić bezpieczne ustawienie szafki urządzenia. (Podstawa nie wchodzi w zakres dostawy).

3. Bezpieczeństwo użytkowania:

- Szopa powinna być zawsze zamknięta, gdy nie jest używana, aby chronić przechowywane przedmioty przed czynnikami atmosferycznymi i kradzieżą.
- Nie należy pozostawiać dzieci bez nadzoru w pobliżu obudowy urządzenia, aby uniknąć wypadków.
- Aby uniknąć obrażeń palców, należy korzystać z płynnie przesuwających się drzwi przesuwnych i uchwytu drzwi.

4 Konserwacja i pielęgnacja:

- Obudowa urządzenia nie wymaga konserwacji, ale zaleca się jej regularne czyszczenie w celu uniknięcia zabrudzeń i osadów.
- Zewnętrzną powierzchnię należy czyścić łagodnym detergentem i wodą, aby zachować jej trwałość i wygląd.

5. Ochrona przed warunkami atmosferycznymi:

- Dzięki dachowi wiaty opady atmosferyczne łatwo spływają do tyłu, minimalizując wilgoć we wnętrzu. Należy upewnić się, że obszar odpływu jest wolny od przeszkód.
- Szafka na sprzęt jest wykonana z odpornej na warunki atmosferyczne, malowanej i ocynkowanej blachy stalowej, zapewniającej ochronę przed deszczem i śniegiem.

6. Wskazówki dotyczące przechowywania:

- Ciężkie przedmioty należy umieszczać na podłodze, a lżejsze na półkach, aby zachować równowagę.
- Szafki narzędziowej należy używać wyłącznie do przechowywania narzędzi ogrodowych, narzędzi, mebli ogrodowych, rowerów i koszy na śmieci.

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu pomoc w bezpiecznym użytkowaniu i pielęgnacji szafki na narzędzia ogrodowe w celu zapewnienia długotrwałego i bezpiecznego użytkowania.

Documento de segurança para o armário de ferramentas de jardim

1 Instruções gerais de segurança:

- Leia as instruções na íntegra antes de começar a montar ou a utilizar o armário do aparelho.
- Utilize as luvas de montagem fornecidas para evitar ferimentos durante a montagem.
- Montar o armário do aparelho de forma segura numa superfície plana para garantir a estabilidade.
- Evite sobrecarregar a estrutura; respeite a capacidade máxima do armário.

2. instruções de montagem e segurança:

- Siga cuidadosamente as instruções de montagem incluídas para montar o armário do aparelho de forma correta e segura.
- Para garantir a estabilidade e a segurança, certifique-se de que todos os parafusos estão bem apertados.
- Assegure-se de que a base está corretamente instalada para garantir o posicionamento seguro do armário do aparelho. (As placas de base não estão incluídas no volume de fornecimento).

3. segurança na utilização:

- Manter sempre o abrigo fechado quando não estiver a ser utilizado para proteger os objectos armazenados das intempéries e de roubos.
- Não deixar as crianças sozinhas perto do contentor para evitar possíveis acidentes.
- Utilizar a porta de correr e o puxador da porta para evitar ferimentos nos dedos.

4 Manutenção e cuidados:

- O armário do aparelho não necessita de manutenção, mas recomenda-se uma limpeza regular para evitar sujidade e depósitos.
- Limpe o exterior com um detergente suave e água para manter a sua longevidade e aparência.

5. proteção contra as intempéries:

- Graças ao telhado de cobertura, a precipitação flui facilmente para a parte de trás, minimizando a humidade no interior. Certifique-se de que a zona de escoamento está livre de obstáculos.
- O armário do equipamento é fabricado em chapa de aço pintada e galvanizada, resistente às intempéries, protegendo-o da chuva e da neve.

6. dicas de arrumação:

- Coloque os objectos pesados no chão e os objectos mais leves nas prateleiras para manter o equilíbrio.
- Utilize o armário de ferramentas apenas para guardar ferramentas de jardim, utensílios, mobiliário de jardim, bicicletas e caixotes do lixo.

Este documento de segurança destina-se a apoiar a utilização segura e a manutenção do seu armário de ferramentas de jardim para garantir uma utilização segura e a longo prazo.

Document de siguranță pentru dulapul cu unelte de grădină

1 Instrucțiuni generale de siguranță:

- Citiți complet instrucțiunile înainte de a începe asamblarea sau utilizarea dulapului electrocasnic.
- Purtați mănușile de asamblare furnizate pentru a evita rănirea în timpul asamblării.
- Montați bine dulapul pentru aparate pe o suprafață plană pentru a asigura stabilitatea.
- Evitați supraîncărcarea structurii; respectați capacitatea maximă a dulapului.

2. instrucțiuni de asamblare și siguranță:

- Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare anexate pentru a asambla dulapul pentru aparate corect și în siguranță.
- Asigurați-vă că toate șuruburile sunt bine strânse pentru a asigura stabilitatea și siguranța.
- Asigurați-vă că fundația este instalată corect pentru a asigura poziționarea sigură a dulapului pentru aparate. (Plăcile de bază nu sunt incluse în obiectul de livrare).

3. siguranță în timpul utilizării:

- Țineți întotdeauna magazia închisă atunci când nu este utilizată pentru a proteja articolele depozitate de intemperii și de furt.
- Nu lăsați copiii nesupravegheați în apropierea magaziei de aparate pentru a evita posibilele accidente.
- Utilizați ușa glisantă cu rulare lină și mânerul ușii pentru a preveni rănirea degetelor.

4 Întreținere și îngrijire:

- Dulapul aparatului nu necesită întreținere, dar este recomandată curățarea regulată pentru a evita murdăria și depunerile.
- Curățați exteriorul cu un detergent ușor și apă pentru a-i menține longevitatea și aspectul.

5. protecție împotriva intemperiilor:

- Datorită acoperișului tip șopron, precipitațiile se scurg ușor spre partea din spate, minimizând umiditatea din interior. Asigurați-vă că zona de scurgere este lipsită de obstacole.
- Dulapul pentru echipamente este fabricat din tablă de oțel rezistentă la intemperii, vopsită și galvanizată, oferind protecție împotriva ploii și zăpezii.

6. Sfaturi de depozitare:

- Așezați obiectele grele pe podea și obiectele mai ușoare pe rafturi pentru a menține echilibrul.
- Utilizați dulapul pentru unelte numai pentru a depozita unelte de grădină, unelte, mobilier de grădină, biciclete și coșuri de gunoi.

Acest document de siguranță este destinat să sprijine utilizarea și îngrijirea în siguranță a dulapului pentru unelte de grădină pentru a asigura o utilizare sigură și pe termen lung.

Säkerhetsdokument för skåp för trädgårdsredskap

1 Allmänna säkerhetsanvisningar:

- Läs igenom hela bruksanvisningen innan du börjar montera eller använda apparatskåpet.
- Använd de medföljande monteringshandskarna för att undvika skador under monteringen.
- Fäst apparatskåpet ordentligt på ett plant underlag för att garantera stabiliteten.
- Undvik att överbelasta konstruktionen; beakta skåpets maximala kapacitet.

2. Monteringsanvisningar och säkerhet:

- Följ noggrant de bifogade monteringsanvisningarna för att montera apparatskåpet på ett korrekt och säkert sätt.
- Se till att alla skruvar är ordentligt åtdragna för att garantera stabilitet och säkerhet.
- Se till att fundamentet är korrekt installerat för att säkerställa en säker positionering av apparatskåpet. (Bottenplattor ingår inte i leveransomfattningen).

3. Säkerhet vid användning:

- Håll alltid skjulet stängt när det inte används för att skydda de förvarade föremålen från väder och vind och från stöld.
- Lämna inte barn utan uppsikt i närheten av förrådet för att undvika eventuella olyckor.
- Använd den lättgående skjutdörren och dörrhandtaget för att förhindra fingerskador.

4 Underhåll och skötsel:

- Apparatskåpet är underhållsfritt, men regelbunden rengöring rekommenderas för att undvika smuts och avlagringar.
- Rengör utsidan med ett mildt rengöringsmedel och vatten för att bibehålla dess livslängd och utseende.

5. Skydd mot väder och vind:

- Tack vare takskjulet rinner nederbörden lätt bakåt, vilket minimerar fukten i kupén. Se till att avrinningsområdet är fritt från hinder.
- Apparatskåpet är tillverkat av väderbeständig, målad och galvaniserad stålplåt som skyddar mot regn och snö.

6. Förvaringstips:

- Placera tunga föremål på golvet och lättare föremål på hyllorna för att bibehålla balansen.
- Använd endast verktygsskåpet för förvaring av trädgårdsredskap, verktyg, trädgårdsmöbler, cyklar och soptunnor.

Detta säkerhetsdokument är avsett som stöd för säker användning och skötsel av ditt trädgårdsredskapsskåp för att säkerställa långvarig och säker användning.

Bezpečnostný dokument pre skrinku na záhradné náradie

1 Všeobecné bezpečnostné pokyny:

- Pred začatím montáže alebo používania skrinky spotrebiča si kompletne prečítajte návod.
- Počas montáže používajte dodané montážne rukavice, aby ste sa vyhli zraneniu.
- Skrinku spotrebiča bezpečne namontujte na rovný povrch, aby ste zaistili stabilitu.
- Vyhnite sa preťaženiu konštrukcie; dodržiavajte maximálnu nosnosť skrinky.

2. Pokyny na montáž a bezpečnosť:

- Pri správnej a bezpečnej montáži skrinky na spotrebiče sa starostlivo riad'te priloženým návodom na montáž.
- Dbajte na to, aby boli všetky skrutky pevne dotiahnuté, čím sa zabezpečí stabilita a bezpečnosť.
- Uistite sa, že je správne nainštalovaný základ, aby ste zaistili bezpečné umiestnenie skrinky spotrebiča. (Základové dosky nie sú súčasťou dodávky).

3. bezpečnosť pri používaní:

- Vždy majte prístrešok zatvorený, keď ho nepoužívate, aby ste chránili uložené predmety pred poveternostnými vplyvmi a krádežou.
- Nenechávajte deti bez dozoru v blízkosti prístrešku pre spotrebiče, aby ste predišli možným nehodám.
- Používajte hladko sa pohybujúce posuvné dvere a rukoväť dverí, aby ste predišli poraneniu prstov.

4 Údržba a starostlivosť:

- Skriňa spotrebiča je bezúdržbová, ale odporúča sa pravidelné čistenie, aby sa zabránilo vzniku nečistôt a usadenín.
- Vonkajšiu časť čistite jemným čistiacim prostriedkom a vodou, aby ste zachovali jej dlhú životnosť a vzhľad.

5. ochrana pred poveternostnými vplyvmi:

- Vďaka prístrešku zrážky ľahko odtekajú dozadu, čím sa minimalizuje vlhkosť v interiéri. Dbajte na to, aby v odtokovej oblasti neboli žiadne prekážky.
- Skriňa zariadenia je vyrobená z lakovaného a pozinkovaného ocelového plechu odolného voči poveternostným vplyvom, ktorý poskytuje ochranu pred dažďom a snehom.

6. tipy na skladovanie:

- Ťažké predmety umiestnite na podlahu a ľahšie predmety na police, aby ste udržali rovnováhu.
- Skriňu na náradie používajte len na uskladnenie záhradného náradia, nástrojov, záhradného nábytku, bicyklov a odpadkových košov.

Tento bezpečnostný dokument je určený na podporu bezpečného používania a starostlivosti o vašu skrinku na záhradné náradie, aby sa zabezpečilo dlhodobé a bezpečné používanie.